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mogućnostima i obilježjima. Na obali Perućkog jezera proveli smo kemijsku analizu vode te 
sedimentološka istraživanja jezerskog sedimenta i tla na obali. 
 Sljedećeg dana smo na Lemeš sedlu na Svilaji razmatrali kakav bi utjecaj izgradnja vjetroelektrane 
imala na taj prostor. Promatrali smo ptice te istraživali gornjojurske karbonatne naslage bogate fosilima 
amonita i belemnita. Posjetili smo Sunčanu elektranu Vrlika Jug u Radnoj zoni Kosore te crkvu Sv. Spasa u 
selu Cetina. 
 Posljednjeg dana smo osvježenje od ljetnih vrućina potražili u obilasku Donje i Gornje Cerovačke 
špilje u sklopu čega smo i posjetili novootvoreni Centar izvrsnosti Cerovačke špilje. 
 Ovakav oblik interdisciplinarne terenske nastave je bio novo, zanimljivo i veoma poučno iskustvo te 
se nadamo da će se nastaviti s održavanjem još dugi niz godina s obzirom na veliki edukacijski potencijal i 
iskustvo stečeno radom na terenu. 
 
 

Georudarijada 2022. 

Filip Hudin 

Georudarijada je sada već tradicionalna manifestacija koja predstavlja najveće okupljanje studenata iz 
područja rudarstva, geologije, geološkog inženjerstva, naftnog rudarstva i srodnih struka iz regije i Europe. 
Glavne aktivnosti na Georudarijadi su edukacija u okviru izlaganja znanstveno-istraživačkih radova iz 
područja rudarstva, geologije, geološkog inženjerstva i naftnog rudarstva, natjecanje na znanstvenim 
kvizovima te sportska natjecanja u raznim disciplinama, kao što su nogomet, košarka, odbojka, rukomet, 
stolni tenis, šah, odbojka na pijesku, „igre bez granica“ i povlačenje konopa. 
 Ovogodišnji organizator i domaćin manifestacije „Georudarijada 2022.” bio je Savez studenata 
Rudarskog fakulteta Prijedor. Georudarijada je održana u Gradu Sunca u Trebinju te je sudjelovalo oko 
300 sudionika s ukupno sedam fakulteta iz regije. Sudionici su bili studenti i profesori s fakulteta iz 
Ljubljane, Tuzle, Prijedora, Beograda, Bora, Varaždina i Zagreba. 
 Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu tradicionalno je sudjelovao i na 

Muška košarkaška ekipa RGN fakulteta Navijači RGN fakulteta na tibinama 
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ovogodišnjoj Georudarijadi. U Trebinje je 
otputovalo stotinjak studenata s 
profesoricom, što je bio i najveći broj 
studenata RGN fakulteta koji je 
sudjelovao na ovoj manifestaciji od kada 
se ona održava. Studenti su se natjecali u 
raznim sportskim aktivnostima, a ove 
godine to su bili nogomet, košarka, 
odbojka, stolni tenis, šah i povlačenje 
konopa. Natjecali su se i u kvizu stručnog 
znanja, za koji su pitanja pripremili 
profesora fakulteta domaćina. 
 Studenti RGN fakulteta zabilježili 
su odlične rezultate na sportskim 
natjecanjima te im je tako pripalo prvo i 

drugo mjesto u muškom i u ženskom šahu, prvo mjesto u muškom 
stolnom tenisu, drugo mjesto u muškom nogometu i košarci, treće 
mjesto u miješanoj odbojci, drugo mjesto u kvizu znanja, te prvo mjesto u povlačenju konopa. 
 Rudarsko-geološko-naftni fakultet iz Zagreba i Rudarsko-geološko-građevinski fakultet iz Tuzle, 
ujedno i ukupni pobjednik posljednje dvije Georudarijade (2020. i 2021.), do samog su kraja vodili bitku za 
ukupnog pobjednika Georudarijade 2022. Ukupni pobjednik odlučen je u posljednjoj disciplini, povlačenju 
konopa, u kojoj je na kraju prevladao RGN fakultet iz Zagreba, te tako po prvi puta odnio titulu ukupnog 
pobjednika Georudarijade. Na taj način okrunjen je odličan nastup studenata RGN fakulteta, kako na 
sportskim terenima, tako i izvan njih. Naši studenti već su krenuli s pripremama za Georudarijadu 2023., 
čiji će organizator biti Tehnički fakultet iz Bora te se nadaju obrani naslova ukupnog pobjednika 
Georudarijade. 

Finale u ženskom šahu Finale u povlačenju konopa i 
odluka o ukupnom pobjedniku 

Georudarijade 2022. 

Zajednička fotografija studenata RGN fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
ujedno i ukupnih pobjednika Georudarijade 2022. 
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Osvrt na 24. malonogometni turnir „GJURO PILAR 2021“ 

Damir Takač 

U periodu od 12. 5. do 2. 6. 2022. godine odigrao se 24. malonogometni turnir „Gjuro Pilar 2021.“ na 
sportskim terenima „Dobermann“ (Oreškovićeva 6, Zagreb). 
 Ovogodišnji turnir je nešto drugačiji od svih dosadašnjih. Naime, sudjelovalo je sedam ekipa: HGDV, 
INA I, CROSCO, RGNF, PMF, HGI i po prvi puta IGH. Zbog pandemije COVID-19 turnir je od redovnog 
termina koji je bio krajem 2021. godine preseljen na 2022. godinu. Za razliku od prošle godine, kada je 
cijeli turnir odigran u jednom danu, ove godine je odigran u četiri termina na dva terena, uz jedan rezervni 
termin i to na otvorenom. 
 Osnovna ideja bila je da se turnir svakako održi u terminu lijepog vremena. Na vrijeme se počelo s 
pripremama za turnir što uključuje i rezervaciju dvostrukog terena u redovnom terminu rekreativnog 
igranja. 
 U izvlačenju je bila predviđena i osma ekipa – ekipa INA II. 
 Ekipe su bile raspodijeljene u dvije grupe: 

 Grupa A Grupa B 

1 HGDV CROSCO 

2 INA II INA I 

3 PMF IGH 

4 HGI RGNF 
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 Nakon ligaškog natjecanja po skupinama, prve dvije igraju u finalu na način da pobjednici grupe 
igraju za 1. prvo mjesto, a drugoplasirane ekipe za 3. mjesto. S obzirom da se ekipa INA II nije uspjela 
okupiti, njihove utakmice su registrirane s 3:0 za protivničku ekipu. 
 Evo konačnih rezultata turnira: 

  
 Odigrano je ukupno 14 utakmica, postignuto je 60 golova, a kroz sam turnir je prošlo oko 70 igrača. 
 Prvo mjesto osvojila je ekipa CROSCO-a, drugo mjesto ekipa HGI-a, a treće mjesto ekipa INA I u 
borbi s ekipom PMF-a. Peto mjesto je pripalo veteranima HGDV koji su s jednakim brojem bodova, ali 
boljom gol-razlikom došli ispred IGH. Sedmo mjesto, i načelno zadnje na igračkom dijelu turnira osvojila je 
ekipa RGNF-a koja je u ukupnom poretku bolja od ekipe INA II zbog nedolaska iste. 
 Prvo mjesto CROSCO-a ne iznenađuje i već pomalo postaje dosadno koliko su godina pri vrhu, ali se 
mora priznati njihova stalnost i uigranost. Ekipa HGI-a je osvojila drugo mjesto i poslije podosta vremena 
uključili su se u bitku za tron. Treći su istraživači INA-e I koji su konačno istaknuli kandidaturu za vodeće 
pozicije na tablici. Znanost se predstavila ekipom PMF-a na četvrtom mjestu, što je nekako najgora pozicija 
– tu si, malo ti fali,... ali ipak... Ako se uzme u obzir činjenica da ekipe PMF-a nije bilo nekoliko godina, 
onda je to svakako veliki uspjeh za njih. Peti su veterani HGD-a koji su samo zbog nešto bolje gol-razlike 
ispred novaka u turniru, ekipe IGH-a. Posebno veseli njihov nastup, jer su svakako dobar primjer sportskog 
duha geološkog korpusa. Posljednji su znanstvenici s RGNF-a koji već godinama boluju od pomanjkanja 
kadra, ali se ne daju smesti i cijelo vrijeme su prisutni na turniru. 
 Za najboljeg golmana proglašen je Nikola Dunaj iz ekipe HGI koji je u ligaškom dijelu primio samo 
jedan gol, a u finalnoj utakmici s CROSCO-om čvrsto je zaključao svoja vrata i obilato dao doprinos 
neriješenom rezultatu 0:0 s kojim se ušlo u raspucavanje penala. 
 Najbolji strijelac je Andrej Pleša iz ekipe INA I koji je s četiri postignuta gola izborio status najboljeg. 
Iako nije igrao sve utakmice, pokazao je kvalitetu u samoj završnici turnira. 

kolo datum teren vrijeme ekipe rezultat 

1 12. 5. 

A 
17:00 HGDV INA II 3 0 

17:30 PMF HGI 0 5 

B 
17:00 CROSCO INA I 4 3 

17:30 IGH RGNF 1 1 

2 19. 5. 

A 
17:00 HGDV PMF 0 1 

17:30 INA II HGI 0 3 

B 
17:00 CROSCO IGH 1 1 

17:30 INA I RGNF 1 0 

3 26. 5. 

A 
17:00 HGDV HGI 1 2 

17:30 INA II PMF 0 3 

B 
17:00 CROSCO RGNF 5 0 

17:30 INA I IGH 4 1 

        

3. mjesto 
2. 6. 

A 17:00 INA I PMF 3 2 

1. mjesto A 17:30 HGI CROSCO 2 3 
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 Najbolji igrač je Dejan Delić iz ekipe CROSCO. On je, prije svega izbor njegovih suigrača. No, njegove 
igre govore same za sebe. Osim što je postigao tri gola, bio je i motor svoje ekipe. Bilo je još kandidata za 
ovo prestižno priznanje i moramo priznati da nije bio niti malo lagan zadatak izabrati najboljeg igrača. 
 Priznanja najboljima su ove godine ravnomjerno raspoređena. To samo govori o tome kako je turnir 
ujednačeniji nego ranije, a ekipe postaju zrelije i jače. Ekipa veterana HGD-a se pomlađuje što je 
istovremeno i dobro i loše. Dobro je što u ekipi veterana dolaze igrači koji mogu „potegnuti“, ali je loše što 
su mlađi igrači trajna zamjena za kolege koji zbog godina više nisu u mogućnosti igrati, ali su uvijek prisutni 
u ekipi. 
 Igre su bile zaista fer. Bez ijednog incidenta, iako se igralo i bez sudaca. 
 Slijedeći turnir je 25. po redu kojega će trebati dostojno obilježiti kao jubilaran.  
 Do tada... rudarski pozdrav... SRETNO. 

1. mjesto CROSCO 

2. mjesto HGI 

3. mjesto INA I 

Najbolji golman 
Nikola Dunaj 

(HGI) 

Najbolji strijelac 
Andrej Pleša 

(INA I) 

Najbolji igrač 
Dejan Delić 
(CROSCO) 




